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Aos Órgãos de Informação 
 

 
O Conselho de Ministros realizou, no dia 26 de Março de 2024, a sua 9.ª Sessão Ordinária. 
 
Nesta Sessão, o Governo apreciou o Relatório da Participação da República de Moçambique 
na Cimeira Extraordinária da Troika do Órgão sobre Cooperação nas Áreas de Política, 
Defesa e Segurança da SADC e da Troika da SADC, Países Contribuintes com Tropas à 
SAMIDRC e à SAMIM e a República Democrática do Congo e à República de Moçambique, 
a 23 de Março de 2024, Lusaka, República da Zâmbia. 
 
Ainda nesta Sessão, o Conselho de Ministros apreciou e aprovou:  
 

‒ A Resolução que ratifica o Tratado da Agência Africana de Medicamentos, assinado 
por Moçambique no dia 1 de Agosto de 2022, em Adis Abeba, a submeter à 
Assembleia da República.  
 
A ratificação do Tratado da Agência Africana de Medicamentos permitirá a 
disponibilidade atempada, no território nacional, de medicamentos e outros produtos 
médicos de qualidade para terapias inovadoras de doenças emergentes e frequentes. 
 

‒ O Decreto que aprova os Termos do Contrato de Concessão de Pesquisa e Produção 
de Petróleo, para a Área Offshore Save, S6-A, à CNOOC Hong Kong Holding Ltd e a 
Empresa Nacional de Hidrocarbonetos, E.P (ENH, EP), na qualidade de 
concessionárias. 

 
‒ O Decreto que aprova os Termos do Contrato de Concessão de Pesquisa e Produção 

de Petróleo, para a área Offshore Save, S6-B, à CNOOC Hong Kong Holding Ltd e a 
Empresa Nacional de Hidrocarbonetos, E.P (ENH, EP), na qualidade de 
concessionárias. 

 
‒ O Decreto que aprova os Termos do Contrato de Concessão de Pesquisa e Produção 

de Petróleo, para a área Offshore Angoche A6-G, á CNOOC Hong Kong Holding Ltd 
e a Empresa Nacional de Hidrocarbonetos, E.P (ENH, EP), na qualidade de 
concessionárias. 

 
‒ O Decreto que aprova os Termos do Contrato de Concessão de Pesquisa e Produção 

de Petróleo, para a área Offshore Angoche, A6-D, à CNOOC Hong Kong Holding Ltd 
e a Empresa Nacional de Hidrocarbonetos, E.P (ENH, EP), na qualidade de 
concessionárias. 



2 
 

 
‒ O Decreto que aprova os Termos do Contrato de Concessão de Pesquisa e Produção 

de Petróleo, para a Área Offshore Angoche A6-E, à CNOOC Hong Kong Holding Ltd 
e a Empresa Nacional de Hidrocarbonetos, E.P (ENH, EP), na qualidade de 
Concessionárias. 
 

‒ O Decreto que aprova o Regulamento sobre a Gestão de Fertilizantes e revoga o 
Decreto n.º 11/2023, de 10 de Abril. 
 
O Regulamento estabelece o regime jurídico para a gestão de fertilizantes que 
circulam no país observando os princípios de protecção da saúde pública, animal e 
meio ambiente e aplica-se ao registo, produção, embalagem, reembalagem, 
armazenamento, rotulagem, exposição, distribuição, manuseamento, doação, 
comercialização, importação, exportação, transporte, trânsito, publicidade, uso e 
eliminação de todos fertilizantes, por pessoas singulares ou colectivas.  

 
‒ O Decreto que aprova o Regulamento de Actividades de Fiscalização e Inspecção 

Geral de Saúde. 
 
O Regulamento estabelece regras, princípios e procedimentos específicos que regem 
o exercício da actividade de fiscalização e Inspecção-Geral de Saúde 
 

‒ A Resolução que ratifica o Acordo de Financiamento do Compacto II para 
Moçambique, assinado a 21 de Setembro de 2023, em Washington D.C., Estados 
Unidos da América, no montante de USD 500.000.000,00 (quinhentos milhões de 
Dólares Americanos), que se destina ao Programa Compacto II para Moçambique. 
 

Ainda na mesma Sessão, o Conselho de Ministros apreciou as informações sobre: 
 

‒ A situação da Época Chuvosa e Ciclónica 2023/2024, com enfoque para os impactos 
registados em resultado dos fenómenos naturais e antropogénicos ocorridos. 
 

‒ A situação epidemiológica da Cólera e Conjuntivite Hemorrágica e as medidas de 
prevenção e controlo. 
 

‒ Aprovação da Resolução do Conselho de Segurança das Nações Unidas sobre a 
situação na Faixa de Gaza. 
 

‒ O Relatório de Petições, Queixas e Reclamações Tramitadas na Administração 
Pública, no II Semestre de 2023.  
 

‒ A fixação de pensões no âmbito da DDR; 
 

‒ O Relatório sobre os Exames de Admissão e Início das Aulas nos Institutos Técnico-
Profissionais, em 2024. 
 

‒ O Balanço da Implementação dos Centros de Referência de Educação Profissional.  
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‒ O Lançamento da Campanha de Vacinação Animal 2024. 

 
‒ A Participação de Moçambique nos Jogos Africanos de Acra, Ghana 2023. 

 
 

Maputo, 26 de Março de 2024 

 


